

در بهشت رضا علیه السلام مشهد ۱۲۴ باب آرامگاه خانواده‌ای وجود دارد و بزودی دور تا دور بهشت رضاعلیه السلام مشهد با آرامگاه خاتواهی محصور می شود.

علی اصغر حمیده پور، معاون اداری مالی سازمان فردوس های شهرداری مشهد در گفتگو با مهر افزود: با توجه به استقبال شهروندان از خرید آرامگاه‌های خانوادگی در ضلع شرقی بهشت رضاعلیه السلام و با توجه به گسترش ۱۱ هکتار از این ضلع غربی بهشت رضاعلیه السلام، بزودی ساخت ۲۰ باب آرامگاه خانوادگی در این ضلع آغاز می شود و علاقمندان می توانند

## اطراف بهشت رضاعلیه السلام مشهد با آرامگاه‌های خانوادگی محصور می شود

### اخبار فرهنگی

#### راه شب به استان آمد

راه شب عنوان برنامه‌ای است که در ادامه هر یک سلسله برنامه‌های راه شب (شبکه که رودی پوی ایران)، پنجشنبه شب‌ها از ساعت ۱۴:۳۰ تا ۳ بامداد، از صدای خراسان رضوی بروی آنتن می‌رود.

به گزارش ایسنا، ایران اسلامی با نام سرزمین امین هشتم علیه‌السلام معروف بوده و نقطه کانونی دل‌های مردمان عاشق این سرزمین پارک‌واره موسیقی است. بر این اساس و بنا به درخواست گروه ایران و حماسه، شبکه رادیویی ایران، به منظور ارتباط مردم با استان قدس رضوی، برنامه راه شب شبکه، در پنجشنبه شب‌ها از رادیو سراسری برای شنوندگان در سراسر ایران و جهان پخش خواهد شد.

این برنامه شامل بخش‌های مختلف و متنوعی همچون مسافره‌ها، سفر خوشبخت، کیوت ترانه، کیوت نامه، صدای دل، زیر کینشد طلا، شبنام، حریم باران و شب در حرم و مجاور آفتاب.

عوامل این برنامه مجتبی فتاحی (تهیه کننده)، رامین آرمان و مریم فخار (مدیران)، گزارشگران، محسن افکاری و مرصیه رحیمی و داود ترشیزی و هادی افشار صفوی به ترتیب مدیران و دبیر و سردبیر می‌باشند.

### تابلوفرش ضامن آهو به آستان هدی شد

تابلوفرش نفیسی که با الهام از اثر هنری ضامن آهو استاد محمود فرشچیان یافته شده است، به تهنیت فرجه موزه آستان قدس رضوی اهدا شد.



به گزارش روابط عمومی سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی، مسئول گنجینه فرش این سازمان با بیان این مطلب گفت: این فرش که با طرح ضامن آهو به شکلی زیبا و چشم‌نواز یافته شده، سیلبر، جلیب و دینی است. عنایا یوسفی خاطر نشان کرد: این تابلوفرش در ایام ۱۴۰۱ تا ۲۰۰۱۱۵ سانتیمتر برابر شماره ۴۵ در ۶ سانتیمتر با جاسی پنبه و پشم، کار شده است. وی با بیان این که گنجینه فرش موزه آستان قدس رضوی با باقی‌مانده‌های هنری، تاریخی و ارزشمند از هنر قالی‌بافی ایرانی است افزود: گنجینه فرش با آثار گرانبهایی از دوره صفویه تا عصر حاضر علاوه بر این که به عنوان پایگاهی علمی مورد استفاده پژوهشگران ایرانی قرار دارد، نمایانگر عشق و ارادت دانشمندان سراسر جهان ملکنوی حضرت رضاعلیه السلام است.

در همین زمینه واقف این اثر هنری انگیزه خود را عشق و ارادت به بارگاه ملکوتی حضرت علی‌رضا علیه‌السلام عنوان کرد و گفت: این هدیه ناقابل است که به عنوان راه‌رو در سفر تهنیت‌پدیدگار گام‌گشای حضرت رضاعلیه السلام کردیم.

سیده منصوره نیک‌چهره خاطر نشان کرد: وقتی دیدم که این فرش با یک کشور عمیق هنری و معنوی خاصی یافته شده است، تصمیم گرفتم که آن را تهیه و به موزه حضرت رضا علیه‌السلام اهدا کنم.

گفتنی است گنجینه فرش موزه آستان قدس رضوی با فرش‌ها و تابلوفرش‌های نفیسی نظیر قالی شاه‌عربی گلایون‌دار، سجاده‌های محرابی، هفت شهر عشق، بهشت، بیاض مرچان‌ها، سیل‌ها، حضرت رضاعلیه السلام، کاج خال ستون، جلویای ماندگار از هنر ایرانی را در معرض دید عموم قرار داده است.

### پخش برنامه مردم و مسئولان از صدای خراسان

برنامه مردم و مسئولان در نظرات تبیین نظرات از رشتنمد رهبر معظم انقلاب مبنی بر ضرورت پاسخگویی مسئولان و وسیع کردن جامعه به سمت جامعه پاسخگو، در صدای خراسان رضوی تهیه شد.

به گزارش ایسنا، در این برنامه سعی شده تا با دعوت از مسئولان استان و استفاده از نظرات کتابشناسی طرح سؤالات و مشکلات مردمی، عملکرد کارگزاران دولت در نهادهای مختلف، نقد و ارزیابی قرار گیرد.

موضوع شناسی عمده بر حسب اولویت‌های اقتصادی و اجتماعی استان با رعایت اختصانات اطلاع رسانی و شفاف سازی از دیگر اهداف این برنامه است.

تهیه کننده این برنامه مصطفی اعلسی، گوینده رامین آرمان و گزارشگر علی سلیمی است.

### به دلیل آلودگی زیاد

## ریخته‌گری‌های مشهد به جاده کلات منتقل می‌شوند



ریخته‌گری‌ها، آب‌کارها و مساور سازهای مشهد با انتقال به خارج از مشهد در مجتمع البرز واقع در جاده کلات - مشهد ساماندهی و مستقر می‌شوند.

به گزارش «ایران زمین»، محسن شریعتی، مدیرعامل سازمان میادین میوه و ترسبار و ساماندهی مشاغل شهری شهرداری مشهد با اعلام این خبر افزود: هم اکنون ۲۰۰ واحد صنعتی ریخته‌گری، آبکاری و مساورسازی نیز در محور کلات به فعالیت خواهند پرداخت.

وی با بیان این که آلودگی‌هایی که از سوی آب‌کارها و مساورسازها ایجاد می‌شود بیشتر است گفت: به دلیل هزینه زیاد هنوز برای این واحدها تصفیه‌خانه‌ای در نظر گرفته نشده و این کار هم از عهده ما بر نمی‌آید زیرا نیاز به یک اعتبار ملی دارد.

شریعتی، ایجاد تصفیه‌خانه صنعتی، شیمیایی برای ریخته‌گری‌ها و بسیاری ضروری عنوان کرد و افزود: هم‌اکنون جایی برای تخلیه پساب آب‌کارها نداریم و چون پساب‌ها در جایی تصفیه نمی‌شوند، در زمین‌های راه‌پا شده و موجب آلودگی آب‌های زمینی می‌شوند.

اب‌های زمینی می‌شوند. وی تصفیه‌خانه مشهد را هم برای این واحد صنعتی آندک عنوان کرد و اظهار داشت: تصفیه‌خانه مشهد به دلیل این که سیستم بیولوژیکی دارد پاسخگو نیست، از طرفی چون پساب این واحدها صنعتی شیمیایی است حتما باید وارد تصفیه‌خانه صنعتی شوند.

وی یادآور شد: هزینه مطالعاتی این طرح بالغ بر ۲۰۰ میلیون تومان در طرح جامع ساماندهی مشاغل تولیدی و کارگاه‌های سطح مشهد بوده است.

مدیرعامل سازمان میادین میوه و ترسبار و ساماندهی مشاغل شهری شهرداری مشهد در ادامه افزود: آبکاری‌های مشهد سالانه ۲۵ مترمکعب پساب خطرناک وارد سفره‌های زیرزمینی می‌کنند، بنابراین، برای جلوگیری از این مشکل و استقرار مشاغل مذکور نیاز به حمایت فرمانداری و محیط‌زیست در فراهم کردن زیرساخت‌های لازم برای ایجاد تصفیه‌خانه صنعتی در مجتمع البرز داریم.

وی ادعا داشت: بررسی راهکارهای لازم در سراسر آلودگی‌های ساماندهی مشاغل آلوده، چگونگی کیفی کردن ساماندهی مشاغل و اجرای مرحله دوم طرح مطالعاتی در زمینه‌ها و ارائه

### اخبار اقتصادی

#### ۲ هزار ۳۰۰ تناب برق غیر مجاز به اشتراک قانونی تبدیل شد

بیش از ۲ هزار ۳۰۰ تناب برق غیر مجاز در مشهد به اشتراک قانونی تبدیل شد. مرتضی نجفی نیابریس دفتر بازرسی و نظارت بر لوازم‌آب‌کاری شرکت برق با اعلام این خبر افزود: بلافاصله و پیگیری کارکنان بخش بازرسی و کنترل لوازم‌آب‌کاری امور برق هشتگانه، ۲ هزار و ۱۶۹ برق غیر مجاز در سطح شهر مشهد جمع‌آوری و استفاده کنندگان از آنها به جمع مشترکان قانونی پیوستند. رئیس دفتر بازرسی و نظارت بر لوازم‌آب‌کاری شرکت برق اظهار داشت: این فعالیت‌ها همکاری معاونت فرهنگی شهر مشهد متشکل از نواحی تک ۲، ۶ و ۸ و همچنین معاونت فرهنگی غرب مشهد شامل نواحی ۴، ۵ و ۷ صورت گرفته که از مهم‌ترین آنها می‌توان به ۱۵ هزار و ۹۹۹ مورد بازدید مشترکان کوچک، ۵ هزار و ۱۰۳ مورد بازدید مشترکان بزرگ، ۶۶۷ مورد جمع‌آوری برق‌های فرعی و غیر مجاز، یک هزار و ۲۹۲ تلفخ دستکاری در لوازم‌آب‌کاری شرکت برق اشاره کرد. به گزارش مهر، وی افزود: گروه‌های بازرسی و کنترل لوازم‌آب‌کاری شرکت فوق، در مدت فعالیت‌های دیگری از جمله اصلاح و سروس‌سازکن و لایز اولیه و ثانویه، آزمایش کنترهای عمودی، رسیدگی به خسارت‌های وارده به شبکه و تعمیر ساعت‌فرمان، رسیدگی به وجود کنتور در یک محل، پیگیری تبدیل امپرازو کسر مصرف در دفاتر اشتراک را نیز انجام داده‌اند.

#### نخستین اورژانس جاده‌ای کاشمر آغاز به کار کرد

نخستین پایگاه اورژانس ۱۱۵ جاده‌ای شهید مدرس کاشمر با حضور جمعی از مسئولان استانی و شهرستانی آغاز به کار کرد.



به گزارش فارس، حسن مکارم رئیس شبکه بهداشت و درمان کاشمر در مراسم بهره‌برداری از این پایگاه که رئیس دانشگاه علوم پزشکی مشهد نماینده مردم کاشمر و جمعی از مسئولان و مردم کاشمر حضور داشتند گفت: این مرکز کاشمر و لرانداری پایگاه اورژانس ۱۱۵ جاده‌ای کاشمر در مجموع مبلغ ۱۲۰ میلیون ریال هزینه شده است و با ظرفیت ۴۰ میلیون ریال از محل اعتبارات سفرهای دولت به خراسان رضوی و ۴۰ میلیون ریال نیز از محل اعتبارات شبکه بهداشت و درمان این شهرستان تأمین شده است. مکارم اظهار داشت: این اورژانس علاوه بر پوشش قرار دادن محروم‌ترین کاشمر به نام کاشمر، به فیض آباد، کاشمر به خلیل آباد و بردکن و محروم‌ترین کاشمر به روستا به ۲۹ هزار نفر از ساکنین روستاهای بالا و پایین کاشمر هم می‌رسد.

#### طرح گازرسانی به ۲۵ روستای نیشابور

عملیات گازرسانی به ۲۵ روستای این شهرستان تا پایان اسفند انجام خواهد شد. مصطفی نجفی مدیر شرکت گاز نیشابور در گفتگو با بیان این مطلب افزود: عملیات گازرسانی به ۲۵ روستای این شهرستان تا پایان اسفند خواهد شد که در این طرح ۶۷ کیلومتر با اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال هزینه‌گذاری می‌شود. مدیر شرکت گاز نیشابور اظهار داشت: در حال حاضر ۳۰ درصد صدای مذکور به تمام روستا رسیده و بقیه طرح‌ها نیز تا پایان اسفند به بهره‌برداری می‌رسد. حسینی اشاره کرد که با اعلام طرح‌های یادشده، ۲ هزار خانوار روستایی از گاز طبیعی برخوردار خواهند شد. عنوان کرد: بر اساس نتایج حاصله از طرح گازرسانی به ۲۵ روستای دیگر نیز در سال آینده انجام می‌شود. وی با بیان این که این شهرستان یکی از پرمتنوع‌ترین شهرستان‌های خراسان رضوی است، خاطر نشان کرد: هم‌اکنون بیش از ۶۷ هزار مشترک در این شهرستان از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند هستند.

#### برگزاری کارگاه آموزشی همدارای ایمنی گاز در مدارس رشتخوار

نخستین کارگاه آموزشی همدارای ایمنی گاز طبیعی در مدارس رشتخوار با همکاری آموزش و پرورش این شهرستان اجرا شد. رضایی، مدیر اداره گاز شهرستان رشتخوار در گفتگو با ایسنا گفت: آشنایی دانش‌آموزان با اصول ایمنی گاز طبیعی و انتقال تجارب به خانواده‌ها برای پیشگیری از هرگونه حوادث احتمالی از قبیل خفگی یا گاز گرفتگی براتر است. شناخت گاز متوکسید کربن و پیشگیری از آتش‌سوزی و انفجار از اهداف دیگر این کارگاه آموزشی است. به گفته وی، بیش از ۲ هزار دانش‌آموز در نخستین سال بهره‌مندی شهرستان از نعمت خدادادی گاز، دوره آموزشی همدارای ایمنی گاز برگزار کردند.

#### افزایش ضریب اطمینان شبکه‌های فشار متوسط جاده سیمان

به منظور رفع افت ولتاژ، افزایش ضریب اطمینان شبکه‌های فشار متوسط و تأمین برق مطلوب مشترکان جاده سیمان مشهد اقدام‌های فنی قابل ملاحظاتی انجام شد. فرهاد کریمی، مدیر امور برق ناحیه یک مشهد با اعلام این خبر، افزود: با تلاش کارکنان ناحیه جنوب طرح استفاده از مقیاس مع ۱:۲ به طول حدود ۳ هزار و ۱۰۰ متر در امتداد شبکه ۲ مداره و تقویت طرح نصب کابل خودنگهدار به طول یک‌هزار و ۱۵۰ متر برای ساخت ۴ شبکه فشار متوسط انجام شد که در مجموع هزینه‌های بالغ بر ۸۳۰ میلیون ریال از محل اعتبارهای شرکت تولید نیروی برق مشهد در این مورد برآورد شده است. مدیر امور برق ناحیه یک مشهد، بیان داشت: ویژگی بارز فنی این طرح این است که برای نخستین بار منظور تقویت حمایت از نهادهای مردمی و بومی‌سازی برقراری ارتباط با روستاییان و اعتبار به منظور فراهم ساختن زمینه‌های مشارکت آنان در فعالیت‌های مختلف بخش کشاورزی دانست.

و کارگاه‌های سطح مشهد بوده است. مدیرعامل سازمان میادین میوه و ترسبار و ساماندهی مشاغل شهری شهرداری مشهد در ادامه افزود: آبکاری‌های مشهد سالانه ۲۵ مترمکعب پساب خطرناک وارد سفره‌های زیرزمینی می‌کنند، بنابراین، برای جلوگیری از این مشکل و استقرار مشاغل مذکور نیاز به حمایت فرمانداری و محیط‌زیست در فراهم کردن زیرساخت‌های لازم برای ایجاد تصفیه‌خانه صنعتی در مجتمع البرز داریم.

وی ادعا داشت: بررسی راهکارهای لازم در سراسر آلودگی‌های ساماندهی مشاغل آلوده، چگونگی کیفی کردن ساماندهی مشاغل و اجرای مرحله دوم طرح مطالعاتی در زمینه‌ها و ارائه

## اجرای ۲۳ طرح زیست محیطی در سرخس

توسعه فضای سبز منطقه وزه حذف چاله‌های آتش، تصفیه فاضلاب‌های بالاشگاهی و افزودن ۲۲ هکتار به فضای سبز ۲۹ هکتاری بالاشگاه، گاز شهید هاشمی‌نژاد نیز اجرا است که با بهره‌برداری از آن، روزانه ۲۸۰ تن حلال، نفتا، نفت سفید و گازوئیل تولید می‌شود. وی افزود: حذف چاله‌های آتش، تصفیه فاضلاب‌های بالاشگاهی و افزودن ۲۲ هکتار به فضای سبز ۲۹ هکتاری بالاشگاه، گاز شهید هاشمی‌نژاد نیز اجرا است که با بهره‌برداری از آن، روزانه ۲۸۰ تن حلال، نفتا، نفت سفید و گازوئیل تولید می‌شود.

## مشکل تأخیر در توزیع شیر مدارس رفع شد



خراسان رضوی پارسال برای بیش از یک میلیون و ۱۶۵ هزار

### اجرای طرح سربازان سازندگی در جهاد کشاورزی نیشابور

و ادامه داد: جهاد کشاورزی نیشابور در رشته‌های تخصصی شلنات، آمیزش‌های طبیعی، عمران و توسعه روستایی نیز با همکاری و راهنمایی مروجان و بهره‌برداران روستایی، ارائه مشاوره فنی و تخصصی، راهنمایی و همکاری در تشکیل

حفاظت محیط زیست کشور از بالاشگاه گاز شهید هاشمی‌نژاد فاضلاب‌های بالاشگاهی و افزودن ۲۲ هکتار به فضای سبز ۲۹ هکتاری بالاشگاه، گاز شهید هاشمی‌نژاد نیز اجرا است که با بهره‌برداری از آن، روزانه ۲۸۰ تن حلال، نفتا، نفت سفید و گازوئیل تولید می‌شود.

### مشکل تأخیر در توزیع شیر مدارس رفع شد

و ادامه داد: جهاد کشاورزی نیشابور در رشته‌های تخصصی شلنات، آمیزش‌های طبیعی، عمران و توسعه روستایی نیز با همکاری و راهنمایی مروجان و بهره‌برداران روستایی، ارائه مشاوره فنی و تخصصی، راهنمایی و همکاری در تشکیل

### اجرای طرح سربازان سازندگی در جهاد کشاورزی نیشابور

و ادامه داد: جهاد کشاورزی نیشابور در رشته‌های تخصصی شلنات، آمیزش‌های طبیعی، عمران و توسعه روستایی نیز با همکاری و راهنمایی مروجان و بهره‌برداران روستایی، ارائه مشاوره فنی و تخصصی، راهنمایی و همکاری در تشکیل

حفاظت محیط زیست کشور از بالاشگاه گاز شهید هاشمی‌نژاد فاضلاب‌های بالاشگاهی و افزودن ۲۲ هکتار به فضای سبز ۲۹ هکتاری بالاشگاه، گاز شهید هاشمی‌نژاد نیز اجرا است که با بهره‌برداری از آن، روزانه ۲۸۰ تن حلال، نفتا، نفت سفید و گازوئیل تولید می‌شود.

### مشکل تأخیر در توزیع شیر مدارس رفع شد

و ادامه داد: جهاد کشاورزی نیشابور در رشته‌های تخصصی شلنات، آمیزش‌های طبیعی، عمران و توسعه روستایی نیز با همکاری و راهنمایی مروجان و بهره‌برداران روستایی، ارائه مشاوره فنی و تخصصی، راهنمایی و همکاری در تشکیل

### اجرای طرح سربازان سازندگی در جهاد کشاورزی نیشابور

و ادامه داد: جهاد کشاورزی نیشابور در رشته‌های تخصصی شلنات، آمیزش‌های طبیعی، عمران و توسعه روستایی نیز با همکاری و راهنمایی مروجان و بهره‌برداران روستایی، ارائه مشاوره فنی و تخصصی، راهنمایی و همکاری در تشکیل

و ادامه داد: جهاد کشاورزی نیشابور در رشته‌های تخصصی شلنات، آمیزش‌های طبیعی، عمران و توسعه روستایی نیز با همکاری و راهنمایی مروجان و بهره‌برداران روستایی، ارائه مشاوره فنی و تخصصی، راهنمایی و همکاری در تشکیل